
Határtalanul! Irodalmi és történelmi hősök Hont, Nógrád és Gömör vármegyékben  

Tanulói beszámoló 

Korán reggel izgatottan indultunk el az iskola parkolójából, boldogok voltunk, hogy 4 napot a 

Felvidéken tölthetünk. A legtöbben sosem jártunk még itt, néhányan az évfolyamból még 

külföldön sem voltak. 

 

Az első állomásunk Somoskőújfalu volt, itt találkoztunk az idegenvezetőnkkel, Maksi 

Istvánnal, akit rögtön megkedveltünk ízes palóc tájszólása és eredeti humora miatt. Bejártuk a 

várat, és megszemléltük a bazaltorgonákat is. 

 

Ezután két író lakóhelyével ismerkedtünk meg: Szklabonyán a Mikszáth-emlékházban, Alsósztregován 

pedig a Madách-kastélyban jártunk. 

 

 



Az első nap legizgalmasabb helyszíne a füleki vár volt, ahol a Fülek környékén talált 

ősmaradványokat, a régészeti kiállításon pedig a vár évszázadait ismerhettük meg. 

         

Szállásunk Várhosszúréten, a krasznahorkai vár közelében volt, ahol az első este Máté 

Gyöngyi népművésszel készítettünk gyöngyből egy életfát. 

A második napunk iskolalátogatással indult: a Bátkai Alapiskolába látogattunk, ahol hozzánk 

hasonló korú diákokkal ismerkedtünk Gyurán Ágnes igazgatóhelyettes vezetésével. 

 

 



A rimajánosi monostortemplom következett, majd Rimaszombatban a múzeumban jártunk. 

 

Délután a maginvári kilátóhoz túráztunk, az erdei út kicsit kifárasztott bennünket, de a kilátás 

mindenért kárpózolt. Úton hazafelé megszemléltük a régészeti feltárás alatt álló Gombaszögi 

pálos monostort is. 

 

     

Vacsora után ellátogattunk Slíž Róbert mester harangöntő műhelyébe. ahol a 2018-as Év ifjú 

mestere díj büszke tulajdonosa a hagyományos harangöntés fortélyaival ismertet meg 

bennünket. 

A legszebb napunk, a harmadik volt, először Borsiba látogattunk, ahol megkoszorúztuk a 

nagyságos fejedelem szobrát, majd a kassai dóm altemplomában hajtottunk fejet a szarkofágja 

mellett. 

         

 

 



         

Utolsó nap a betléri kastélyban és Rozsnyó belvárosában jártunk. 

 

Tartalmas, szép programmal telt a négy nap, életre szóló élményeket szerezhettünk. Jó volt 

azokon a történelmi helyszíneken járni, amelyekről a tanórákon hallottunk, ezen ismereteinket 

még inkább bővíthettük. Öröm volt találkozni az itt élő emberekkel, diákokkal, nagyon 

kedvesen fogadott bennünket mindenki. 

Köszönjük a lehetőséget a pályázat kiíróinak és kísérőtanárainknak is! 

Eged Kinga és Korompai András 7. osztályos diákok 


